CALCUL DU PRIX SANSINTERETSCOURUSD 'UNE OBLIGATION
DANSUNE OPERATION DE RACHAT D'OBLIGATIONS
AUX FINSDE LA GESTION DE LA TRESORERIE

Le but de cette note est de décrire comment la Banque du Canada, au nom du ministére
des Finances, calcule le prix sans intéréts courus d’ une obligation dont le terme a courir
jusgu’a I’ échéance est de 6 mois ou moins, en utilisant la convention du «taux équivalent
du marché monétaire ».
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Prix deréglement = Prix sansintérétscourus + Intérétscourus

ou C représente le taux de coupon annuedl, Y, le rendement al’échéance, T, le nombre de
jours entre la date de reglement et la date d’ échéance réelle de I’ obligation, et AD, le
nombre de jours d'intéréts courus entre la date du dernier paiement de coupon (a
I’exclusion de celle-ci) et la date de réglement. La date d’ échéance réelle est ladate a
laguelle les mouvements de trésorerie a |’ échéance se produisent réellement; elle peut
donc différer de la date d’ échéance indiquée.



